



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В городе Муравленко местный житель подозревается в применении насилия к сотруднику полиции

Следственным отделом по г.Муравленко следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 12 декабря 2014 года около 01-00 часов в городе Муравленко сотрудниками патрульно-постовой службы ОМВД России по г.Муравленко при патрулировании улиц был выявлен мужчина в состоянии алкогольного опьянения. Он спал на снегу около автобусной остановки. Из одежды на нем была только дубленка. Сотрудники полиции разбудили мужчину и предложили проехать с ними в отделение полиции для выяснения обстоятельств и оказания помощи замерзающему. В ответ подозреваемый умышленно нанес ногой удар в область колена сотруднику полиции.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/885990>